
Lyžiarsky výchovno-výcvikový kurz Huty 31.1.2010 - 6.2.2010

Po ročnej prestávke sme tento rok opäť pre žiakov II. stupňa zorganizovali LVVK.
      Organizácia bola náročná, prvotný záujem bol veľký, no nakoniec ostalo len 13 záujemcov
5. až 8. ročníka, ktorých sme nechceli sklamať. Preto sme sa rozhodli aj pre tento menší počet
žiakov kurz uskutočniť.
  
  Odchádzali sme v nedeľu 31. januára, smer Orava – Huty (neďaleko rázovitej obce Zuberec),
kde sme boli ubytovaní v pekne upravenej bývalej škole, dnes „Škola v prírode Huty“
(www.skolavprirodehuty.sk). Cestu sme mali dobrú a do cieľa sme dorazili o 13,30 hod.
Ubytovanie bolo pekné v izbách so sociálnym zariadením.
  
  Výcvik prebiehal od pondelka do piatka. V Hutách neboli priaznivé podmienky na lyžovanie,
jazdili sme za snehom do Zuberca. 2x sme lyžovali v stredisku Janovky a 2x v stredisku Milotín,
kde boli podmienky najmä pre začiatočníkov lepšie. Žiakov sme rozdelili do skupín – 5 žiakov
medzi pokročilých lyžiarov, 8 žiakov boli úplní začiatočníci. Cieľ, ktorý sme si na začiatku kurzu
stanovili, sa nám podarilo splniť. Všetci žiaci sa naučili základom lyžovania. Vedia bezpečne
zlyžovať obojstranným prívratom mierne náročný terén a zastaviť na danom mieste. Naučili sa
nastupovať a vystupovať z vleku. Samozrejme rozdiely medzi jednotlivcami sú. Niektorí sa
naučili ovládať lyže rýchlejšie a ľahšie, iným to trvalo dlhšie, ale pozitívne je, že sa nikto
nevzdal.
  
  V stredu sme mali oddychový deň, chceli sme pol dňa lyžovať a večer ísť do bazéna. Počasie
však naše plány zmenilo – fúkal veľmi silný nárazový vietor, čo by bolo nielen pre začiatočníkov
nebezpečné. Urobili sme teda náhradný program a odpoludnia sme išli na 3 hodiny do
termálnych bazénov v Meander parku Oravice.
  
  Vo štvrtok a v piatok sme zas celý deň lyžovali, počasie bolo nádherné slnečné, takže sme sa
aj mierne opálili.
  
  Ani vo voľnom čase sa deti nenudili. Mali možnosť hrať stolný tenis, gulečník, počúvali hudbu a
hrali rôzne spoločenské hry.
  
  Každý deň pred večerou sme mali denný rozkaz, kde sme zhodnotili nočný kľud, denný
lyžiarsky výcvik a plán na ďalší deň. V piatok po poslednom lyžiarskom výcviku sme vyhodnotili
celý priebeh LVVK a žiaci boli odmenení za svoju snahu, oduševnenie a húževnatosť pri
výcviku sladkými odmenami. Sme radi, že celý kurz prebehol bez vážnejších zdravotných
problémov.
  
  Posledný večer sa deti zabávali pri hudbe, tanci a speve, bolo to pekné, veselé a družné.
  
  V sobotu po raňajkách sme naložili batožinu a cestovali späť do Rohožníka. Cesta bola dobrá,
takže o 14,15 hod. sme už boli pred školou.
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